

怪了,带着玻璃碴去吃饭

原来这伙人专门借此敲诈饭店,谁想还是落入法网

吃饭竟然吃到了玻璃,还把嘴划破了,食客很愤怒,后果很严重,他们不仅不愿意支付餐费,还向小饭店索赔2000元。调解纠纷的民警多了一个心眼,通过警务平台一查,发现这伙人近期已经几次吃饭吃到玻璃。经调查核实,这伙人已经敲诈勒索5起,非法牟利5000余元。昨天5名犯罪嫌疑人被刑事拘留。

不给2000块别想开店

前天晚上,南京铁心桥街一家小饭店来了5个年轻人,老板娘李某急忙招呼他们坐下。点了200多元的菜后,5人开始喝酒。一个小时左右,桌上只剩下了空碗碟和空酒瓶。这时,5个人突然把李某叫去,其中一个光头、文身、戴着项链的男子指着同伴的嘴巴说:“菜里有玻璃碴,他的

嘴都划破了,这笔账怎么算?”李某看到那人嘴巴确实有血迹,她将信疑辩解:“我们做了这么久的生意,从来没有出过这种事。”光头男子显得很愤怒,一边要求李某赔偿2000元,一边拿起一个砖头大小的“大哥大”打电话。李某听到他在电话里说:“大哥,我们吃饭吃出问题,带二三十个兄弟来把饭店摆平。”

李某吓坏了,情急之下打110报警。民警赶到现场,手持“大哥大”的光头男子对民警叫嚣:“民警同志,你们看看,这都什么时代了,吃饭竟能吃到玻璃,你们来了正好,我们一定要讨个说法。”“对不起,真是对不起,我马上带你们去看伤,200多元吃饭钱也不要了,但赔偿2000元损失也太多了吧。”焦急的饭店

女老板全身发抖。但是“受害者”却说:“不给2000块别想开店!”民警联想到最近有类似事件发生,决定先将这伙人稳住。

带着玻璃碴去吃饭

民警怀疑这是一起有预谋的敲诈勒索,但是,从“光头”拿出的一个手指甲大小的玻璃碴来看,并不能证明这不是饭菜里面的。“你伤得怎么样?让我看看严不严重。”但是民警从他嘴里几乎看不到伤口。此时“光头”突然降低了标准,他说:“民警同志,你看不行让他们补偿我们一点算了。”

“这样吧,你们一起跟我们到派出所,警方一定会给你们公平合理的说法。”民警先稳住对方,回到派出所再行调查。回到派出所,民警在警

务平台上输入“光头”等5个人的名字,两起相同的纠纷立即跳了出来。“原来是带着玻璃碴去吃饭啊。”民警立即开始审讯,5名犯罪嫌疑人只好交代了敲诈勒索5起、非法牟利5000多元的违法犯罪事实。

“私了”害了饭店

昨天早上,5名犯罪嫌疑人被警方刑事拘留。据查明,5名犯罪嫌疑人孙某(外号“小龙”)、贾某(外号“小宝”)、李某(外号“小黑”)、刘某(外号“小鹏”)、李某(外号“阿亮”)伙同另一外号“大眼小龙”(在逃)的男子经事先预谋,预备碎玻璃等硬物,多次窜至南京市下关、建邺、雨花台区等地饭店,吃饭结束时,用牙齿、骨头等硬物将嘴轻微划破出血,再以饭菜中有

异物为由,以言语威胁的方式,对饭店敲诈勒索,累计非法牟利5000余元。

据了解,这伙人来自安徽和江苏等地,在网上聊天认识后聚集到南京“活动”,犯罪嫌疑人自称这种行为是“撕划子”。犯罪嫌疑人交代,他们多次作案屡屡得手,一方面是因为饭店不能确定自己的饭菜是不是没有问题,另一方面,他们自称“黑道中人”对饭店进行威胁,让饭店老板倾向于“私了”解决。民警在调查中了解到,有些饭店甚至请了“活闹鬼”与他们进行谈判,对赔偿金额进行讨价还价。警方提醒,有类似经历的饭店请与警方联系,指证嫌疑人,今后如果有类似遭遇请及时报警。

通讯员 雨轩
见习记者 吴杰

该得的赔偿为何没拿到

□快报讯(通讯员 栢民 记者 马乐乐)一起交通事故后,死者家人起诉到了法院,但是法官认为,倘若他们换一种方式告,则会获得赔偿。

去年12月9日,在迈皋桥附近一家饭店打工的陈荣,向相熟的老板丁宇借了摩托车,将货物放在车上推回饭店。

可是在完成任务后,陈荣却没有立刻还车。当天下午,他开着这辆摩托车,带着两个同事一起出门兜风。不料在太新路化工厂附近,车不慎撞上了安全岛,陈荣死亡。

陈荣的父母以借用合同纠纷将丁宇告上了南京栖霞区法院,索赔7万余元。他们的理由是,丁宇明知陈荣没有驾照还借车,他出借摩托车

的行为主观上有过错,应该对陈荣的死承担赔偿责任。

栖霞区法院审理后认为,丁宇作为出借人,并没有违约行为,借出的摩托车也没有瑕疵,而陈荣却没有按照约定使用摩托车,擅自骑车外出,违反了约定,应当对自己的行为后果负责。

“我们曾经多次提醒原告,是否真的是以借用合同纠纷为由提起诉讼,但是他们都这样坚持,我觉得很可惜。”法官昨天告诉记者。

法官分析说,如果原告按照道路交通事故人身损害赔偿为案由来告,那么丁宇则要承担次要赔偿责任。“对于市民来说,当起诉时两种案由都可以选择时,应该慎重考虑,使用更有利于自己的诉权。”(文中人物系化名)

律师参与检察院控申接待

让“秋菊”不再苦苦奔波

□快报讯(记者 石鸣 通讯员 罗玮)“电影《秋菊打官司》的故事相信很多人都记忆犹新:不懂法律的秋菊为了给丈夫讨个说法,挺着个大肚子到处上访。现在检察院主动邀请律师来参与我们的控告申接待工作,就是为了不让上访者不再由于不懂法吃苦受罪。”昨天,南京市下关区人民检察院和江苏南京三法律师事务所等三家律师事务所签订了《关于控告申诉工作实行律师参与接待制度的意见》,律师将根据需要到检察院与检察官共同接待上访的控告申诉人,引导其依法、文明上访,信法不

信访;在省内外开了律师直接参与检察院涉检信访控告申诉接待、疏导工作的先河。

据该院陆晓敏检察长介绍,律师参与检察机关控告申诉接待的范围有四个方面:来访者要求提供法律咨询的;来访人对检察院的答复有抵触情绪,认为偏袒对方的;反映情况涉及民事、经济、行政等专业性非常强的;其他由律师接待能更好地体现息诉效果。下关区检察院主要采取“介绍群众到律师事务所向律师咨询;提前预约律师接待;律师定期到检察院接待来访群众”等三种方式让律师参与到接待工作中。



解暑

昨天,民警正在将冰块送进雨花公安分局看守所的监室内,给在押人员解暑。近期南京地区持续高温,而看守所人员密度大,空气流通较差,为了让在押犯嫌疑人平安度过酷暑,看守所连续三年每逢气温超过35℃,就向监室里送冰块、绿豆汤、西瓜、人丹等防暑降温用品。

通讯员 雨警官

黑色“雅马哈”专抢金项链

四名男子驾驶雅马哈摩托车,流窜南京、马鞍山、上海等地疯狂作案40余起,目标是女性脖子上佩戴的金项链!近日,犯罪嫌疑人逐个落网。

“雅马哈”连续作案

6月3日清晨6时许,雨花台区西善桥南路一片寂静,买完菜的许女士悠闲地骑着自行车回家。一阵马达轰鸣后,一辆黑色摩托车在许女士身边突然停下,两名青年男子要问路。许女士停下车热情地告诉他们怎么走,突然一名男子一把扯下许女士颈部的黄金项链,许女士猝不及防,被拉扯带倒,两男子得手后向205国道方向逃窜。

6月4日上午9时许,虞女士骑着车带着孩子,行至雨花台区孙家中学路口时,两名男子骑摩托车从身后缓缓而来。就在擦肩而过时,摩托车后座上的男子迅

速扯下虞女士脖子上的金项链,向江宁方向逃窜。

警方发现这几起案件作案车辆均为深色雅马哈摩托车,作案者为青年男子,专案组分析应是同一伙犯罪分子所为。

劫贼演练“闪电战”

警方立即布下了天罗地网,6月8日凌晨,四名犯罪嫌疑人被民警截获。

通过核查,嫌疑人张某(32岁)、翟某(18岁)是表兄弟,他们陆续交代了在雨花台区参与抢夺的犯罪事实。6月10日中午,另一名绰号为“三官”的团伙成员浮出水面,民警赶往浦口将其擒获。6月17日上午,该团伙最后一个嫌疑人王某在安徽落网。

据四人交代,今年4月,张某某等人在与同乡聊天中得知,驾驶摩托车抢夺“来钱快风险小”,遂邀集同乡“加盟”,四人小分队

很快成立。之后,为确保不失手,他们专门选购启动快、马力强劲的雅马哈150摩托车,并专门进行了多次“实战演练”,从物色目标、实施抢夺到掩护逃离,大家互有分工,并设计有专门的手势暗号。

刚开始,他们几次抢包作案,抢来一堆女性生活用品,手机、现金却很少,后来见夏天女性着衣较少,项链比较显眼,便动了直接抢夺项链的主意,得手后将金首饰以120~150元/克的价格倒卖给金银首饰店老板,所得赃款平分。每次作案后,四人都要下馆子、洗桑拿好好“庆祝”一番。

目前,该团伙已交代飞车抢夺作案40余起,案发地域涉及南京浦口、栖霞、建邺、鼓楼、江宁、溧水、雨花台及周边马鞍山、上海、滁州等地。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁公宣

监狱内他们“相见恨晚”

□快报常州电(通讯员 路俊琦 张宝珍 实习生 葛小林)6年前,朱某在常州与他人合伙入室抢劫后逃之夭夭,随后因参与另一起抢劫案件而被捕入狱。不料,今年7月的一次监狱活动时,他遇到了6年前的同案犯,被对方一口“咬”出。

6年前的一个深夜,朱某与老乡许某、颜某等人在常州西林街道凌家村塘下组6号何某兄弟2人的暂住地,采用打耳光、持刀威胁等手段,劫得人民币965元。2000年10月25日,同案人许某、颜某等人被判刑,朱某潜逃。

2001年8月19日凌晨,朱某与同伙郭某等人携带断线钳,翻墙闯进了邳州岔河镇西岔河村王某家中抢劫,并放火烧伤王某妻子左足。2002年12月17日,邳州市人民法院判处朱某有期徒刑12年,附加剥夺政治权利3年,判刑后,朱某在江苏省龙潭监狱服刑。

此时的朱某,以为6年前在常州的入室抢劫犯罪随着同案人的判刑将“事过境迁”,未曾想到,同案犯竟在同一所监狱中服刑。而监狱一次活动,使朱某在6年前的人室抢劫犯罪真相大白,朱某必将为他自己的两次犯罪付出沉重的代价。

炒“楼花”百万巨款被骗

□快报讯(通讯员 杰夫 记者 马乐乐)炒“楼花”可以赚大钱?南京一市民听信谎言,投资了200万元准备大干一场,谁知却被那作他用。近日法院审结了这起诈骗案。

2004年,刘女士经人介绍,认识了上海一房产中介公司总经理高某。高某说,上海房价正暴涨,炒“楼花”既简单又能迅速赚钱。刘女士动心了,当年4月,她分3次将200万元巨款存入高某指定的银行账户中。可高某拿到这笔钱后,根本就未炒“楼花”,反而将这笔巨款挪为他用。在高某没有按约定偿还投资本金和收益情况下,刘女士只得一次又一次向他讨要巨款。可是他只退还了30万元。被逼无奈,刘女士只得报案。警方立案后,高某家人退还了50万元。

近日,南京白下区法院审理后认为,高某诈骗罪成立,判处其有期徒刑10年6个月,并处罚金15万元。

当场祛除 不留痕迹

疤痕

治疗费一律100-600元

美国最新高能数码祛疤仪快速祛除疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等各种疤痕及老年斑,随治随走,不影响工作和学习。电话:025-84213608 新街口丰富路27-1号白下医院二楼广惠专科

国家专利配方 专治 病毒湿疣、疱疹

南京鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科田主任采用国家专利配方(专利号200410014603.3)网上可查)纯中药专治病毒湿疣、疱疹。该专利配方由几十种动植物、矿物药组成,用药用。

电话:025-84723540 地址:南京市上海路4号,乘3、13、29、43、48、83路车在五台山下(江苏省水利大厦对面)

后疣体自动枯萎、脱落,水疱消失,它能高效杀灭病毒,增强机体免疫力,防止病毒复发、恶变,尤其对激光、输液、疫苗等治疗复发者,效果更佳。本院实行限价治疗,发信誉卡。

拯救“多动症、抽动症”患儿

我国著名儿童多动症、抽动症专家刘主任为患儿亲诊康复指导

为了在暑期让儿童多动症、抽动症彻底走向康复,南京广济专家门诊邀请了我国著名儿童多动症、抽动症专家刘主任即日起8月31日为儿童多动症、抽动症患者康复指导。参加这次儿童康复指导的专家部分来自于首都医科大学、首都脑病研究所及我市部分知名儿童健康保健专家,庞大的儿童爱心救助活动,将在短短的暑期带给我市千名多动症、抽动症患儿康复的好机会。暑假黄金期间,对来诊的患儿注意力检测半价,同时免费制定绿色健康卡,凭卡可在治疗期间及康复后定期免费复查。中心开通预约热线:025-83342102

泌尿疾病权威专家会诊

南京京华医院泌尿生殖疾病治疗中心由全国权威专家、教授为病毒湿疣、生殖器疱疹、急慢性前列腺炎、淋球菌、衣/支原体感染引起的尿道炎、细菌性尿路感染、功能障碍、滴虫、霉菌性阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、附件炎、宫颈糜烂等泌尿生殖疾病患者会诊、亲诊,首家研创全新疗法,快速治疗,疗效肯定且安全、可靠!节假日不休,早8点到晚8点,全部专家亲诊。

男科专家:025-86645989
妇科专家:025-86640022

地址:南京市新街口淮海路146号(南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井下,34、60路到淮海路下)

南京东大医学院创新治疗 病毒疣、疱疹

南京东大(原南京铁道医学院)病毒性疾病治疗中心独创“病毒基因重组技术”、“自体疫苗”及“靶神经根IFN病毒新疗法”,数天即可快速杀灭体内病毒,一次性彻底清除血液及靶神经根潜伏病毒,突破了传统疗法难以彻底治疗的弊端,对复发型、巨大型、顽固型病毒疣、疱疹同样达到清除目的,该成果让患者花更少的钱得到更快、更彻底的康复……节假日不休权威公立大医院,专业值得信赖!

男科咨询:025-84560520 妇科咨询:025-84560521

地址:南京市太平南路305号(太平商场南面对面) 交通:乘1游2,31路公交车(白下路)下往回走100米即到。